

城市晚报



今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017

中国(长春)首届数实融合新赛道大会开幕 深入贯彻习近平总书记在新时代推动东北 全面振兴座谈会上的重要讲话精神 携手塑造数实融合新生态 引领构建现代化产业体系 景俊海出席并讲话

9月25日,中国(长春)首届数实融合新赛道大会正式开幕。省委书记景俊海出席开幕式并发表讲话。

景俊海首先代表省委、省政府,对各位与会嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持吉林振兴发展的社会各界人士表示衷心感谢。他指出,推动数字经济与实体经济融合发展,拥有广阔前景,蕴含巨大潜力,将深刻影响产业生态体系、改变生产生活方式。习近平总书记高度重视数字经济与实体经济深度融合,在党的二十大报告中作出重要战略部署,并在不久前召开的新时代推动东北全面振兴座谈会上提出明确要求,为我们发

展数字经济、促进数实融合提供了根本遵循。吉林省推动数实融合发展拥有良好条件、具备独特优势。这些年,我们深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢牢把握数字化转型、服务智能化、社会共享化、产业高级化趋势,围绕“六新产业”发展、“四新设施”建设等重点任务,加快推进“数字吉林”建设,大力发展数字经济,以数字化引领生产和服务体系智能化升级,推动数实融合发展取得扎实成效。希望广大企业紧紧抓住新一轮科技革命和产业变革机遇,投资吉林、深耕吉林、扎根吉林,与我们深入合作,集中优质资源加强数字领域核心技术攻关,深

度参与我省新型基础设施建设,加快实体经济智能化改造和数字化转型,进一步优化数字产品供给、拓展数字消费场景,携手塑造数实融合新生态,更好地以科技创新推动产业创新,引领构建具有吉林特色优势的现代化产业体系。欢迎来自全国各地的企业、人才与我们一路同行、一路分享、一路共赢,努力在新一轮竞争中抢占制高点、赢得主动权、形成新优势。

开幕式上,省委常委、长春市委书记张恩惠致辞。神州控股首席运营官郭郑俐围绕吉林省数实融合产业布局合作进行主题发言。长城企业战略研究所发布《中国“数实融合”新赛道发展报告2023》

《中国城市数实融合发展指数报告2023》。长春新区、神州控股联合发布“长春新区城市数智供应链服务平台”。长春新区与神州控股、吉林祥云与神旗数码、中国联通吉林省分公司与神旗数码、长春新区与长城企业战略研究所及10家新赛道企业分别签署合作协议。

长春市市长王子联主持开幕式。省委常委、省委秘书长李伟,以及来自阿里云、腾讯云、科大讯飞、龙芯中科、国电高科、长光卫星、能链集团、环球数码、森亿智能、数坤科技等企业的130多位相关负责人参加开幕式。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

权威解读《吉林省适应气候变化行动方案》—— “十大行动”开创适应气候变化治理新局面

>>A3

保护消费者合法权益,倡导文明、科学、绿色、环保消费理念 省消协发布中秋、国庆双节消费提示

>>A3

今夜到明天白天雨水再临 28日后气温开始下降

>>A4

吉林日报报业集团主管主办 吉林省唯一省级晚报

欢迎订阅 2024年

城市晚报

全年订价: 360元

国内统一连续出版物号CN22-0017



扫码订阅



订阅咨询



邮发代号11-23 全省各地市邮政网点均可订阅